

Remstal Gartenschau 2019 GmbH

- 10. Aufsichtsratssitzung, 26. September 2017 (Vorberatung)
- 11. Gesellschafterversammlung, 26. September 2017 (Vorberatung)
- 12. Gesellschafterversammlung, 28. November 2017 (Beschluss)

TOP 5 Wirtschaftsplan 2018 Remstal Gartenschau 2019 GmbH

I. Antrag

Die Gesellschafterversammlung der Remstal Gartenschau 2019 GmbH beschließt am 28. November 2017:

- 1) Zustimmung zum Wirtschaftsplan 2018 der Remstal Gartenschau 2019 GmbH.
- 2) Für das Wirtschaftsjahr 2018 ist keine Kreditaufnahme vorgesehen.
- 3) Der Höchstbetrag der Kassenkredite für den Wirtschaftsplan 2018 der Remstal Gartenschau 2019 GmbH wird auf 100.000 Euro festgesetzt.

II. Sachverhalt

s. Anlage

III. Anlage

Wirtschaftsplan 2018 der Remstal Gartenschau 2019 GmbH